

多方参与 形式多样

温岭道德教育浸润人心

记者 嵇哲 翁浩浩 市委报道组 周旻海

本报杭州12月12日讯 “每个人心中都有一杆公平之秤,做一个有良知的好青年!我是范翔,我为社会主义核心价值观代言。”“诚信是人的立足之本,唯有诚信才能阔步向前!我是徐永超,我为社会主义核心价值观代言。”……前不久,温岭团市委开展“社会主义核心价值观青春代言”活动,引来诸多温岭年轻人积极参与,短短一周时间,就征集到100多条为核心价值观代言的感言。

在当地党委、政府与社会各界共同推动下,社会主义核心价值观犹如和风细雨,润物无声,以群众喜

闻乐见的方式,在潜移默化中浸润着温岭的城市精神。

“全民读书月”活动已经在温岭持续开展3年。在市行政中心大堂、办证中心、社区、各银行网点等100个场所设立“图书漂流驿站”,市民可以在任何一个驿站无偿借取或“放漂”书籍,目前已有近8万册图书上架“漂流”。“这是一座城市的阅读接力,体现了温岭人的文明素质。”温岭市文明办有关负责人说。

在一间旧厂房的阁楼上,慕毅飞等一群温岭爱书人每个周日下午都会自发聚在一起,举办“阁楼读书会”,交流读书心得,畅谈公共话题。温岭市文联负责人认为,“阁楼读书会”为爱书人营造了一个精神

园地,培养了健康的文化土壤,有利于激发正能量的传播。

“在农村,‘土’节目特别有生命力。”温岭镇琛山村的根雕大师张宝祥说。张宝祥一家是当地有名的文艺之家,老张和儿子张中、女儿张申及女婿韩玲志4人全都应邀参加了温岭市委宣传部组织的“草根宣讲团”,深入田间地头宣讲核心价值观。在宣讲中,他们用方言演出的快板、道情等土节目,受到群众欢迎。

“我们通过多种形式的讨论、评选、征集,把社会主义核心价值观的24个字变成让老百姓看得见、摸得

着的载体,真正让核心价值观深入人心。”温岭市委宣传部部长林谦说。11月是温岭市“好妈妈好爸爸好家风”宣传实践月,该市征集335条优秀家规家训,在当地媒体予以刊登表彰。“书香家庭”、“最美家庭”等评选活动,也开展得有声有色。

核心价值观在温岭落地生根,并结出硕果。近年来,温岭陆续涌现全国道德模范郭文彬、好司机舒幼民、“永远的红领巾”俞明德等先进典型,分别有8人和5人入选“中国好人榜”和“浙江骄傲”。目前,温岭全市志愿者组织有近千个,各类注册志愿者达8.2万人。

践行社会主义核心价值观

双十二,线下也疯狂

记者 李倩

本报杭州12月12日讯 今天是淘宝网创造的又一个网购促销日。不同于双十一线上大规模促销,双十二主打的是用互联网的大数据来匹配长尾用户的个性化需求。今年的双十二,全国线下近100个品牌、约2万家门店参与活动,因为5折优惠和新鲜的手机付款方式,全国的超市、便利店、餐馆和出租车今天迎来意想不到的滚滚人潮。

温州的一鸣真鲜奶吧一上午就卖出了超过40万瓶牛奶。台州的十足便利店截至15时共成交超过10万笔交易,位列全国商超成交笔数前十名。杭州以超过34万笔的线下商超成交笔数,位列全国第三,仅次于上海和武汉。在全国的大街小巷,人们更是买下了超过90万个面包、100万瓶牛奶、15万个毛豆蛋糕、35万个水饺、2万个披萨、21万只馄饨、5万个甜筒、50万包芒果干……很多商户表示,这次活动对他们来说不仅是让利促销,而且是一次传统商业涉水移动互联网的尝试。



12月12日,在杭州世纪联华和平购物广场,38个收费通道全部开启,顾客仍然排起长队。本报记者 董旭明 摄

引进知名高校成立研究院

上虞建设虚拟大学园

通讯员 干婧 见习记者 陈佳莹

本报上虞12月12日电 今天上午,4年一届的上虞科技节启幕,8家国内高校院所发布185项科技成果,5个科技合作项目当场签约,58个项目达成合作意向。值得一提的

是,期待已久的“上虞虚拟大学园”今天揭牌成立。

“上虞虚拟大学园的实质是引进全国知名大学柔性落户,不求所有,但求所用。”上虞区相关负责人表示,上虞规划围绕精细化工、照明电器、机械装备、轻工纺织、新能源

新材料等五大优势产业,按照“一个优势产业对接一所具有强势学科的综合大学”和“一园多校、区校共建”模式,分别引进全国知名高校成立研究院,从而组建成为一个虚拟大学园。

据了解,上虞虚拟大学园今年

初开始筹建,以共建“知名大学上虞研究院”和“知名大学技术转移中心”为主抓手,积极推动与知名高校建立全面战略合作关系。虚拟大学园成立后,将与上虞科技园“两园合一”,加快实现科技前沿信息传递和产业成果转化的无缝对接。

虚拟大学园的落地,将完善上虞以企业为主体、市场为导向、产学研用紧密结合的区域创新体系,培育更多创新成长型企业,真正让科技创新成为上虞新一轮发展的原动力。

明年元旦起

西湖景区全年假日单双号限行

记者 戴睿云

本报杭州12月12日讯 经过前期调研和社会民意征集、调查,今天下午,杭州市政府发布西湖景区机动车“环保行动”主要内容:明年元旦起,西湖景区的小型机动车全年假日实施单双号限行,并限制高污染车辆进入环湖主要道路,倡导环保出行。

明年1月1日零时起,双休日及国定节假日(双休日如遇调休,以国务院规定为准)8时30分至17时,凡悬挂小型车号牌的机动车辆,其号牌最后一位阿拉伯数字与公历日单双号不一致的,禁止在实施范围

内通行,即单号单日通行、双号双日通行。也就是说,原先只在春秋旅游旺季假日实施的景区单双号限行措施,扩展到了全年假日。

单双号实施的区域范围将跟春秋旅游旺季实施范围一致。即北山街—环城西路—湖滨路—南山路—玉皇山路—玉皇山隧道—南复路—凤凰山路—虎跑路—之江路—梅灵南路—梅灵隧道—梅灵北路—天竺路—灵隐支路—灵溪隧道(北至马家坞路口)—灵溪南路—灵隐路—玉古路—玉泉路—灵隐路合围区域内的道路。其中,北山街(保俶路—环城西路

段)、环城西路、湖滨路、南山路(解放路—万松岭路段)、南复路、凤凰山路、虎跑路(之江路—凤凰山路段)、之江路、梅灵南路(小牙坞—之江路段)不在此限制范围内。

尾气污染严重的高排放车辆进入景区,将实施严格的管理措施。明年元旦起,全年双休日及国定节假日(双休日如遇调休,以国务院规定为准)的8时30分至17时,禁止国II及以下排放标准的柴(汽)油机动车驶入北山街(保俶路—杨公堤段)、杨公堤(北山路—南山路段)、南山路(杨公堤—万松岭段)内。正在执行任务的警车、消防车、救护车、工程抢险车不受限制。

西湖景区限行升级,公交配套自然要跟上。杭州将通过多种措施,把西湖景区打造成低碳示范区。杭州公交集团副总经理翁军说,到今年12月底,涉及西湖环湖道路的22条公交线路380余辆公交大客车,将全部更新为节能与新能源、清洁能源车辆,所有车辆均达到国IV及以上排放标准。

此外,景区还将优化景区北线、南线交通组织措施,禁止大巴车在南山路(玉皇山路口—杨公堤段)及沿线停车场停靠,倡导“停车3分钟以上熄火”。

(紧接第一版)吃光榨尽“千里浙赣线”腹地货源,又一路向西,瞄向“万里雨新欧”,将触角沿着“丝绸之路经济带”深入欧亚大陆腹地。预计至今年底,宁波港集团海铁联运箱量将达到13万标准箱,同比增长24%。

善抓战略机遇是宁波港集团的一张王牌。“长江经济带”国家战略一提出,宁波港集团“水水联运”布

局迅速跟进,北上南京、太仓,南下台州、温州,深化合作、一体两翼,画出一棵枢纽港、喂给港相得益彰、合作共赢的“港口树”。温州、台州的集装箱,纷纷通过“水水联运”来宁波港,相比集卡运输,每个集装箱可节省500多元运费。

现代大港的竞争仅“身大力不亏”远远不够,更是拼资金流、贸易流、物流的高效便捷。今年10

月,宁波港集团启动“服务企业、服务经济”专项行动,首批10项便利化举措涵盖降价、通关、保税等全部环节,每年为企业节省物流成本3000多万元。今年,一条功能强大的现代化冷链投入运营,使澳洲鲜奶4天就可以端上浙江人的餐桌。

在全球大港集装箱吞吐量增长率先在个位数挣扎时,宁波港集

团却迎风飞扬,一枝独秀,集装箱吞吐量增长12%,全球无二;货物吞吐量增长8%,又是中国大港的第一。两个“第一”精彩收官,意味着宁波港集团已转型成为横跨物流、贸易、金融、航运、仓储的现代化国际枢纽大港,一个打造“港口经济圈”、拥抱“一带一路”战略机遇的崭新平台展现在宁波、浙江面前。

全国人大代表来我省视察

本报杭州12月12日讯(记者 廖小清) 根据全国人大常委会的安排,在十二届全国人大三次会议召开前,解放军总后勤部9位全国人大代表从今日起,重点对我省今年以来的经济社会发展情况,各级政府、法院、检察院依法行政、公正司法情况,我

省支持国防动员和军队建设、加强军民团结等情况开展专题视察。今天,代表们听取我省有关工作情况的工作汇报,并先后赴省政府有关部门、省法院、省检察院视察。接下来,他们还将赴温州、金华、丽水实地视察。

崇学讲坛关注环境与健康

本报杭州12月12日讯(通讯员 周大彬 记者 吕明) 今天上午,“浙江政协·崇学讲坛”第十三讲在杭州举行。省政协委员、浙江大学环境与资源学院院长刘维屏作“环境污染与人类健康”专题报告。

报告会上,刘维屏从环境污染问题、污染与人类健康、国家行动计划、最新研究成果等方面,用平实的语言、生动的事例,图文并茂、深入

浅出地阐述了国际、国内和我省环境与健康问题的情况,引发听众共鸣,引人深思。

大家表示,建设生态文明、保护生态环境事关人类生产、生活、生命,要树立珍惜生态环境、珍爱生命健康的意识,从身边的小事做起,积极响应省委号召,努力在“五水共治”中发挥积极作用,为建设“两美”浙江作出积极贡献。

浙江义务教育均衡获好评

本报杭州12月12日讯(记者 王婷 通讯员 程振伟) 今天,国家教育督导检查组对我省42个县(市、区)义务教育均衡发展督导检查反馈会议在杭州举行。

12月8日至今,国家教育督导检查组分14个小组对我省42个县(市、区)义务教育均衡发展情况进行实地督导检查,随机抽查学校292所,召开座谈会168个,发放满意度调查问卷21520份,回收有效问卷21517份,并采取随机访谈等

形式征求公众意见。

督导组检查组对我省42个县(市、区)义务教育学校办学基本标准达标情况、义务教育校际间均衡状况、县级人民政府推进义务教育均衡发展工作情况、公众对本县义务教育均衡发展的满意度等4个方面进行检查。反馈意见对我省推进义务教育均衡工作给予高度评价,核查结果为我省42个县(市、区)均达到国家规定的义务教育均衡发展县(市、区)评估认定标准。

嘉善云和完成“浙江新闻”订阅

本报嘉兴12月12日电(县委报道组 刘文书 记者 陈培华) 今天,嘉善县完成“浙江新闻”移动端推广任务,安装量达40465个。

自“浙江新闻”移动端推广工作开展以来,嘉善召开动员会议进行部署。嘉善县各级领导高度重视,把“浙江新闻”移动客户端的推广作为发展壮大舆论引导主阵地、弘扬主旋律、传播正能量、抢占新兴媒体制高点的重要载体,县委书记姚高员多次对推广安装移动客户端工作作出指示和批示,同时,在县委组织部、县工会大会等重要会议和主要活动中专门作出要求,并对每周的安装情况进行通报点评。

嘉善县各级宣传部门采取多种形式推广移动客户端,利用部门活动、镇文化活动、宣传橱窗、主流网站、办事窗口等多种平台、渠道进行推广。

本报丽水12月12日电(记者 施晓义) 今天17时,丽水市云和县

下载安装“浙江新闻”移动端客户端达到7500个,完成进度103.04%,在丽水9个县(市、区)中率先完成推广任务。

云和县县委、县政府将移动端客户端订阅工作列入重要议事日程,县委主要领导每天抓进度,宣传部长抓落实,县委宣传部班子成员分工负责,深入各系统、各单位宣传发动,现场指导移动客户端的订阅工作。

云和县充分利用党员干部“周一夜学”的优势,将“浙江新闻”移动客户端的安装和订阅列入夜学的重要内容,并安排专人分组上门指导,收到较好效果。

云和见缝插针推广移动客户端。在领取的抽奖码卡片不够用时,不等不靠,连夜赶制了5000张“土卡片”,保证了订阅工作顺利开展。在酒店、广场等人员集中区域,利用无线上网设备现场为群众提供订阅服务,最终提前完成年度推广任务。

成品油价“九连跌”

92号、95号汽油每升分别为6.61元、7.01元

本报杭州12月12日讯(记者 白丽媛 通讯员 卢哲雯) 今天,省物价局下发关于降低成品油价格的通知,自12月13日零时起,全省汽、柴油(标准品)最高零售价格每吨分别降低170元和400元,非标准品汽、柴油最高零售价格按国家规定的品质比率也相应调整。

价格调整后,90号汽油为每升6元,每升下调0.12元;97号汽油为每升6.85元,每升下调0.15元;0号柴油(国III)为每升5.83元,每升下调0.34元。92号汽油、95号汽油和

0号柴油(国IV)每升分别为6.61元、7.01元和6.15元。这是今年7月以来连续第9次下调国内汽柴油价格,国内汽、柴油零售价格迎来史上首次“九连跌”。

根据12月12日财政部、国家税务总局印发的《关于进一步提高成品油消费税的通知》,自12月13日零时起,将汽、柴油消费单位税额分别提高0.28元和0.16元,由每升1.12元和0.94元分别提高到每升1.40元和1.10元,影响我省此次汽、柴油价格每吨分别少降500元和240元。

无线浙江WiFi产业联盟成立

免费WiFi将覆盖全省

本报杭州12月12日讯(记者 李倩) 不论你身处城乡哪个角落,都能随时、快速、免费地连接上WiFi,这样的未来生活将在浙江率先实现。

今天,包括省信息化推进服务中心、电信、移动、联通等在内的52家WiFi运营、技术、检测等相关企业事业单位共同宣布成立无线浙江WiFi产业联盟。年底前,以“i-zhejiang”为标识的无线免费

WiFi将在全省范围内推出。年底前全省开放或新建提供无线发射信号的交换机(AP)达10万个,3年内,全省将逐步开放或新建30万个以上AP,覆盖全省重点乡镇以上区域,为促进信息消费、发展信息经济注入新动力。

未来,各家运营商的WiFi热点都将逐步接入“i-zhejiang”,并根据更高的技术标准改造提升,实现资源整合、提升无线网络质量。